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ПРЕДПИСАНИЕ

ПО ДЕЛУ № 1-10-120/00-11-18

 

27 мая 2019 года г. Москва

 

Комиссия ФАС России по рассмотрению дела № 1-10-120/00-11-18 о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:
председателя Комиссии — <...>, членов Комиссии: <...> (далее —
Комиссия), руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4
статьи 41, статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), на
основании решения от 27 мая 2019 года по делу № 1-10-120/00-11-18 о
нарушении ООО «Т2 Мобайл» (108811, г. Москва, ш. Киевское, 22 км,



домовладение 6, стр.1, поселение Московский) пунктов 1, 8 части 1
статьи 10 Закона о защите конкуренции (далее — Закон о защите
конкуренции),

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. В течение 14 дней с даты получения настоящего предписания
прекратить нарушение пункта 1 части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции в части установления экономически, технологически, иным
образом необоснованных цен (тарифов) на услугу рассылки коротких
текстовых сообщений путем восстановления положения,
существовавшего до нарушения антимонопольного законодательства.

2. В течение 14 дней с даты получения настоящего предписания
прекратить нарушение пункта 8 части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции.

3. О выполнении предписания надлежит сообщить в ФАС России в (с
приложением подтверждающих документов) не позднее пяти дней со
дня выполнения.

 

 

Председатель Комиссии                                     <...>

 

 

Члены комиссии <...>

 

 

 

 

 


